

Berichtigungen.

S. 55, 2. Zeile von unten, lies 5 statt 15.

S. 71, Überschrift, lies 3. Stufe statt 2. Stufe.
